
A 2020-as év sajnos nem teljesen úgy sikerült, ahogy előzete-
sen számítani lehetett! A kialakult világjárvány miatt a tervezett
programok többsége elmaradt, fejlesztéseinket nehézkesen és
csak részben sikerült megvalósítani megbetegedések, forrásel-
vonások, és egyéb, előre nem kalkulálható események miatt!

Önkormányzati szempontból mégis sok örömre okot adó
esemény történt! 

Orvosi rendelőnk új felszereléseket, napelemet, klímákat és
egy felújítást kapott.

Útjaink közül a Kossuth, Hegyalja, Meggyes út kapott új bur-
kolatot. A Kossuth utca végén sikerült megoldani a csapadék-
víz-elvezetést.

Telephelyünkön 100 db gyümölcsfát ültettünk, az épületre
pedig napelem került.

Bölcsődénk elkészült! Az engedélyek beszerzése folyamatban
van. Reményem szerint a jövő évet már az új épületben kezd-
hetik az apróságok!

Új napelemes közvilágítást alakítottunk ki, próba jelleggel, a
Meggyes és a Petőfi utca rövid szakaszán. 

Folyamatban van a Mini Skanzenünk elkészítése! A jövő
évben valószínűleg a nagyközönség is birtokba veheti.

Örömmel értesítem Önöket, hogy a hivatal és kultúrterem
belső felújítására közel 20 millió forintot nyertünk! Napelem,
bútorok beszerzése is szerepel az összegben. Önkormányzati

temetőnk fejlesztésére 5 millió forintot nyertünk, amely fejlesztés
a jövő évben fog megvalósulni.

Játszóterünk felújítása folyamatban van, és a kivitelező el-
mondása alapján december 20-ra elkészül.

November hónapban sikerült visszavásárolnunk a postaépü-
let mögött található ingatlant, amelyet pályázati forrásból sze-
retnénk felújítani, és a hivatal mögötti területek fejlesztésével
együtt piactérré alakítani. A beruházást követően rendezvények
helyszíneként is funkcionálna, XXI. századi körülményeket biz-
tosítva.

Az idei évben a nehézségek ellenére sikerült 4 letelepedő
családot, és így, Karácsony közeledtével a kisapostagi nyugdí-
jasokat is támogatnunk.

Külön szeretném kiemelni, hogy helyi civilek, magánszemé-
lyek és a vállalkozók részéről is sok támogatást kapott önkor-
mányzatunk, és a tavaszi akcióra visszaemlékezve minden kis -
apostagi lakos! Ezúton is köszönöm támogatásukat, példamu-
tatásukat! Jó érzéssel tölt el, hogy ezeken a napokon, könnyű-
nek cseppet sem mondható időkben az összefogás, a gondos-
kodás és a jóindulat él és virul Kisapostagon! 

Büszke vagyok településünkre!

Nagy Attila
polgármester

Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2020. december

Tisztelt Kisapostagiak!

Kisapostag Község Önkormányzata és a Hivatal dolgozói nevében 
áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepet és boldogságot, jó egészséget, békét,

örömöket és szeretetet hozó, sikerekben gazdag új esztendőt kívánok
valamennyi kisapostagi családnak!

Nagy Attila, polgármester



Mint ismeretes, a Hamburger Hungária Kft. fejleszteni szeretné
dunaújvárosi gyárát. A gyár kapacitás-növeléséhez, terjeszke-
déséhez jelenleg két külön közigazgatási területen – részben
Dunaújvároshoz, és részben Kisapostaghoz tartozó területen –
kerülhet sor. A gyár tulajdonát képező földeken jelenleg áthú-
zódó közigazgatási határ akadályát képezi a tervek megvaló-
sulásának. 

A tulajdonos Prinzhorn Holding kapacitásának megduplá-
zását jelentő fejlesztést tervez Európában. Ennek első lépcsője-
ként egy németországi fejlesztés már elkészült. A további bőví-
tésre pályázatot írt ki az újabb papírgép és a hozzá tartozó ki-
szolgáló létesítmények megépítésére, amire több telephely mel-
lett a dunaújvárosiak is pályáznak. 

– Az, hogy a már megvásárolt telkeken keresztül húzódik a
közigazgatási határ, akadályoz bennünket az épületeink elhe-
lyezésében, mert azt törvényi előírások szabályozzák. Ezért
fontos, hogy helyrajzilag egy szám alatt szerepeljen a terüle-
tünk – hangzott el Vass Jenő, a Hamburger Hungária Kft. igaz-
gatási és szolgáltatási vezetőjének nyilatkozatában, aki el-
mondta, hogy a dunaújvárosi gyár kapacitása ezzel a fejlesz-
téssel kb. 60-70%-kal nőne, valamint, hogy ez egy 300 millió
eurós befektetést igényel a tulajdonostól. 

A gyár jelenleg is 400 dolgozójának és családjuknak, illetve
a beszállítóknak a megélhetését biztosítja, és a fennmaradás-
hoz további fejlesztések szükségesek. Környezeti hatásaira
nézve változás nem történne a beruházást követően sem, mivel
a most is használt technológiát alkalmaznák az új papírgépen
is, illetve az újonnan megépülő erőműben és a tüzelőanyag-
előkészítő épületben is. 

A tulajdonos dönt arról, hogy hol valósítja meg a következő
fejlesztést, amelynek a határideje 2030, viszont nagyon fontos
a hatékony előkészítés, mert ha a Prinzhorn Holding meghozza
a döntését, akkor mindjárt el akarja kezdeni a beruházást.
A közigazgatásilag Kisapostaghoz tartozó, már megvásárolt
16,1 hektár mellé még 1,4-1,5 hektár további földterület meg-
vásárlását tervezik, és ezeket a területeket kellene Kisapostag-
nak átadnia Dunaújvárosnak ahhoz, hogy egy helyrajzi szám
alá kerülhessenek a beruházással érintett földterületek.

Kisapostag Község Önkormányzata a közigazgatási határ
módosításáról szóló döntéséhez várja a lakosság állásfoglalá-
sát, melyet a mellékelt vélemény-nyilvánító lapnak a hivatalba
történő eljuttatásával segíthetnek elő az itt élők.
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A közigazgatási határ módosításának hátteréről

Óvodai életünkből
Idén sem múlhatott el a november Mézes reggeli nélkül. E helyről
is köszönetet mondunk Szabó Béla kisapostagi méhésznek, aki
egészséges, minőségi mézekkel ajándékozta meg óvodánkat.
Az óvónénik a méhekről, a mézfogyasztás fontosságáról beszél-
gettek a gyerekekkel, akik örömmel fogadták el a kínálást a Mézes
reggeli asztaláról.

Elérkezett december – Karácsony hava –, a gyerekek szívének
egyik legkedvesebb időszaka. Ebben a hónapban ellátogatott hoz-
zánk a Mikulás és megajándékozta a gyermekeinket. A Luca-napi
hagyományt ápolva a gyermekekkel búzát vetünk, amit otthon a
karácsonyfa alá tehetnek. Az Adventi időszakban minden héten
gyertyagyújtásra kerül sor, felelevenítve az azokhoz tartozó – a
hit; a remény ; az öröm ; és a szeretet – jelentéseket. A gyertyák
vasárnaponkénti meggyújtása, a fény növekedése az ünnep köze-

ledtét jelzi. Ilyenkor több héten át tartó ráhangolódással várjuk az
Ünnepet. Advent a béke, a szeretet és a várakozás ideje, ezért
gyermekeink számára olyan élményeket biztosítunk, amelyek hoz-
zájárulnak érzelmi életük gazdagításához. A közös gyertyagyúj-
tással, a csoportszobák, folyosók ünnepi díszbe öltöztetésével,
mesék, versek, dalok tanulásával és az óvónénik bábelőadásával,
fenyőfa díszítésével, a közös élmények megélésével készülünk a
Karácsony megünneplésére.

Az Ünnepkört, a közös Karácsonyi Ünneplés zárja, ahol a gyer-
mekek és az óvoda dolgozói együtt ünnepelnek. Köszönetet mon-
dunk dr. Szabóné Potornai Márta képviselő asszonynak a fenyőfa
felajánlásért. Áldott, békés ünnepeket, és jó egészséget kívánunk!

Az óvoda dolgozói és gyermekei



FELHÍVÁS
Tisztelt Nyugdíjasok!

Örömmel értesítem Önöket, hogy önkormányzatunk 
hagyományainkhoz híven az idei évben is

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYT
juttat minden saját jogú öregségi és özvegyi 

(hozzátartozói) nyugellátásban részesülõ személynek, va-
lamint vakok személyi járadékában, fogyatékossági 
támogatásban és a megváltozott munkaképességûek 
támogatásában részesülõ személyeknek egyaránt. 

Nyilvántartásunk önkéntes alapon mûködik, 
ezért kérem, hogy akik még nem regisztráltak nálunk, 
juttassák el a jogosultságot igazoló dokumentumot 

a községháza titkárságára, 
ahol az adatok felvételét követõen bekerülnek 

a rendszerünkbe.

Nagy Attila
polgármester
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A Széchenyi Zsigmond Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Benedek Elek Tagiskolája tanítói és tanulói 

áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog, egészséget hozó új esztendőt kívánnak!



HázHoz menõ LomTALAníTás

Évente egy alkalommal (társasházak esetében az évente egy
alkalom társasházanként értendõ) végzi el, az ingatlantulajdo-
nossal elõre egyeztetett idõpontban a háztartásban keletkezett
lom háztól történõ elszállítását, úgy, mint feleslegessé vált hasz-
nálati tárgyakat, eszközöket, bútorokat. A nagydarabos lom
(pl. bútor) kivételével a kisebb méretû anyagok a hatékonyabb
elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében kizá-
rólag bezsákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

nem tartoznak a lomtalanítás körébe, 
így nem kerülnek elszállításra:

– gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék,
építési, bontási hulladék, egyéb mezõgazdasági, ipari hulla-
dék;

– elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hûtõgép); 
– veszélyes hulladékok, gumiabroncs, akkumulátor, festékes

doboz, fáradtolaj, kátrányszármazékok, pala stb.;
– heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint

gazdálkodói, vállalkozói tevékenységbõl származó hulla-
dék (kommunális hulladék, szelektíven gyûjthetõ csomago-
lási hulladék).

Az elszállítás feltétele, hogy ingatlanonként egy alkalommal
1,5 m3-nél ne legyen több a kihelyezett hulladék és a köz-
szolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhasználónak ne legyen díj-
hátraléka.

Az évi egy alkalommal igénybe vehetõ lomtalanításért külön
nem kell fizetni, annak díját a hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatási díj tartalmazza.

Kérjük, hogy lomtalanítási igényét legalább 1 héttel elõre je-
lezze a megadott régiós elérhetõségen a közszolgáltató felé.
Idõpont egyeztetéskor szíveskedjen a felhasználó azonosítószá-
mát elõkészíteni. A lomtalanítás nem konténerben történik.

Idõpont egyeztetés:
E-mail: dunanett@dunanett.hu
Telefonszám: 0625 436 535
Honlap: www.dunanett.hu

TájéKozTATÓ A szeLeKTív HuLLAdéKszáLLíTás 
2021. évI rendjérõL 

Tisztelt Ingatlantulajdonos! 
Társaságunk az elmúlt évhez hasonlóan 2021-ben is térítés-
mentesen végzi a háztartásonkénti szelektív hulladékgyûjtést.
Havonta két alkalommal lehetõsége van az újrahasznosítható,
illetve évi 10 alkalommal a komposztálható hulladék elszállít-
tatására az elõre meghirdetett (az 5.oldalon feltüntetett) szállí-
tási napokon. 

Újrahasznosítható hulladékok gyûjtése
Önnek csak annyit kell tennie, hogy az elszállítás napján reggel
6:00 óráig áttetszõ mûanyag zsákban vagy a KDV által bizto-
sított hulladékgyûjtõ edényben, illetve kötegelve kihelyezi az in-
gatlana elé a következõ elkülönítetten gyûjtött anyagokat: 

Kihelyezésre az alábbi tiszta, kimosott csomagolási hulladékok
kerülhetnek:
– mûanyag (pl. PET palack, öblített tejfölös, joghurtos doboz,

mûanyag zacskó, fólia, raschel zsák, reklám táska, PP, HDPE
jelzésû flakonok, egyéb kemény mûanyagok LAPOSRA
TAPOS VA);

– papír (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, tiszta
csomagolópapír);

– Tetra-Pak italoskarton-dobozok (laposra taposva);
– fém (alumíniumos italos doboz, alufólia, fém konzerves doboz).

Amennyiben az edényzet mérete nem elegendõ az ingatlanon
keletkezõ fenti felsorolásnak megfelelõ csomagolási hulladékok-
nak, úgy az az edényzet mellé további átlátszó zsákban is
kihelyezhetõ.

FonTos: Kérjük, hogy a szelektíven elõválogatott hulladékok
közé üveget ne helyezzen! mindig gondoljon arra, hogy min-
den hulladékunkkal emberek dolgoznak! Lehetõség szerint
az újrahasznosítható anyagok tisztán, laposra taposva/haj-
togatva kerüljenek a gyûjtõzsákba.

Üveghulladékok gyûjtése 
Társaságunk 2021. évben is minden településen biztosítja az
üveghulladék elkülönített gyûjtését, hulladékgyûjtõ szigeten,
illet ve üveghulladék gyûjtõponton történõ edényzetek elhelye-
zésével.

Komposztálható hulladékok gyûjtése 
A levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket Társaságunk
megfelelõ teherbírású, VERTIKÁL emblémával ellátott BIOLÓ-
GIAILAG LEBOMLÓ zsákban (1 db zsák max. 25 kg), illetve
maximum 70 cm hosszú, és 50 cm átmérõjû kötegekben össze-
kötve alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben szállítja el
az ingatlan elõl. A nem megfelelõ méretû és mennyiségû, ren-
dezetlenül kihelyezett ágnyesedéket társaságunk dolgozói
nem fogják elszállítani! A VERTIKÁL emblémával ellátott, bio-
lógiailag lebomló zsákok (gyûjtési alkalmanként 1 db) átvétele
a helyi ügyfélszolgálatokon történik.

FonTos: Kérjük, a komposztálható hulladékot úgy helyezze
ki, hogy az a közterületet ne szennyezze! A zsákban kihelye-
zett zöldhulladék közé kommunális hulladék nem kerülhet.

GYÛjTsÜnK eGYÜTT szeLeKTíven 2021-Ben Is!

verTIKáL nonprofit zrt
2400 Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 2.

Ügyfélfogadási idõ:
Hétfõ: 7:00–15:00
Kedd: 7:00–15:00
Szerda: 7:00–19:00
Csütörtök: 7:00–15:00
Péntek: Zárva 

– ügyintézés csak telefonon keresztül

A változtatás jogát fenntartva. 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt.
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Lomtalanítás – szelektív hulladékgyűjtés



A fertõzõ betegségek kialakulásához szükséges, hogy a
kór okozó baktériumok, vírusok a fogékony szervezetbe be-
jussanak, s azt valamilyen fokon károsítsák. A kórokozók
csak meghatározott fajt vagy fajokat képesek megbetegí-
teni. Az adott betegség iránt fogékony állat vagy ember el-
lenálló-képességét különféle belsõ és külsõ tényezõk befo-
lyásolják. A szervezet védekezõ rendszerében fontos a bõr
és a különbözõ szerveket bélelõ nyálkahártyák védõ me-
chanizmusa. A bõr enyhén savas pH-ja, a bõr felületére ki-
választódott zsírok gátat képeznek a kórokozók megtelepe-
désének és a szervezetbe jutásának. A légutak csillós hen-
gerhámsejtjei, a nyálkaréteg egyrészt mechanikusan eltá-
volítva a kórokozókat, akadályozza a hámsejtekhez kap-
csolódást, a nyálkában lévõ lizozim károsítja a baktériumok
sejtfalát. A nyálkahártyák hámjának károsodása (kiszára-
dás, por, káros gázok, dohányzás stb.) lehetõvé teszi a bak-
tériumok szövetek közé jutását, s a tünetekben megnyilvá-
nuló betegség kialakulását. A szervezet védekezõ sejtjei
(szöveti és vérben keringõ fehérvérsejtek) bekebelezik a kó-
rokozókat. A vérsavóban lévõ fehérje természetû faktorok
vagy közvetlenül károsítják a kórokozókat, vagy azok felü-
leti szerkezeteit megváltoztatva elõsegítik a védekezõ sejtek
általi bekebelezést. A fertõzések hatására a sejtek mû kö -
dése zavart lesz, elfajulnak, elhalnak, így a szövetek, szer-
vek, szervrendszerek mûködése is károsul. A baktériumok
szaporodásukkal és méreganyag-termelõ képességükkel
károsítják a szöveteket. 

A helyi elváltozásokon kívül a baktériumok és a vírusok
egy aránt elszaporodásuk után a véráram útján szétszó-
ródhatnak a szervezetben, ott tovább szaporodnak, s több
szerv megbetegedését okozhatják. A kialakuló megbete-
gedés függ a kórokozó típusától, de a kórfolyamatot
jelentõsen befolyásolják a szervezet védekezõ reakciója-
ként kialakuló gyulladás és allergiás jelenségek. A szer-
vezet az adott kórokozókkal szemben célzott, specifikus
helyi és általános immunválaszt ad. Ez lehet sejtes immun-
válasz, amikor is a különbözõ vérsejtek körülveszik a
megfertõzõdött sejteket. A helyi immunválasznak fontos
szerepe van a fertõzési bemeneti kapuk védelmében (pl.
mandulákban lévõ sejtek). A vírusok elleni immunválasz-
ban legfontosabbak a vírus felületén lévõ szerkezeti anya-
gokkal (antigének) szemben termelõdõ ellenanyagok, me-
lyek a vírust közömbösítik. 

Mint látjuk, a kórokozókkal szembeni védekezéshez a
szervezet bonyolult „hadsereget” mûködtet. A védekezést
számtalan tényezõ befolyásolja (örökletes, egyedi adott-
ságok, tartási és takarmányozási körülmények, emberek-
nél életkörülmények, táplálkozási, tápanyag-ellátási körül-
mények, környezeti hatások, meglévõ betegségek stb.).
Bizo nyos tényezõk gátolhatják a szervezet immunválaszát
(pl. gombatoxinok, gyógyszerek, daganat-ellenes kemo-
terápiás kezelések, szervi betegségek, egyéb fertõzések,
AIDS stb.). Ilyen esetben csökken vagy elmarad mind a
fertõzõdések, mind a védõoltások utáni megfelelõ immun-
válasz, nem lesz megfelelõ védettség az adott kórokozóval
szemben. Máskor olyan kórokozók betegíthetik meg az
állatot vagy embert, melyek egészséges szervezetben nem
tudnának betegséget okozni (pl. coli-baktérium). Mindezek
miatt sajnos a fertõzések egy része végzetes kimenetelû. 

Az ellenanyagokat készen is bevihetjük a szervezetbe
(pl. parvo-vírusos kutyáknál, plazma terápia COVID–19
vírussal fertõzött embereknél). A szervezet megfelelõ
védekezõ-képessége különösen fontos most az ember co-
rona-vírus járványa kapcsán. A fertõzõdések meg elõ zé -
sé ben mind állat-, mind humán járvány esetén nagyon
fontos a fertõzõdési esély csökkentése (pl. állattartó tele-
pek járványvédelmi szabályainak betartása madárinflu-
enza esetében, COVID–19 járvány esetében az emberi
csoportosulások, fizikai érintkezések csökkentése, elkerü-
lése stb.). Az immunrendszer mûködését humán vonatko-
zásban megfelelõ életmóddal, fizikai aktivitással, szabad
levegõn tartózkodással, jó minõségû, egészséges, vita-
min- és ásványi anyagokban dús, változatos táplálkozás-
sal segíthetjük. Mindezek mellett nem szabad elfeledkezni
a megfelelõ személyi higiéniáról sem (köhögés, kéz fer tõt -
le nítés, maszk használata, megfelelõen kivitelezett fer tõt -
le nítések stb.). Az állategészségügyet érintõ és a humán
járványok lefolyásának, megelõzésének, mérséklésének, a
védekezésnek az alapelvei azonosak. 

Mindannyiunk közös felelõssége és érdeke a járványos
betegségekkel kapcsolatos szabályok maradéktalan be-
tartása.

dr. Bodolai György
hatósági és ellátó állatorvos 

Elõszállás, Nagykarácsonyi u. 7. 
0630 8161 367
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A szeLeKTív HuLLAdéKszáLLíTás 2021. évI rendje

Település Hulladéktípus I. hó II. hó III. hó IV. hó V. hó VI. hó VII. hó VIII. hó IX. hó X. hó XI. hó XII. hó

Komposztálható
zöldhulladék 6./20. – – 14. 12. 9. 7. 4. 15. 13. 10. –

KISAPOSTAG
Újrahasznosítható 
csomagolási hulladék 13./27. 10./24. 10./24. 7./21. 5./19. 2/16/30 14./28. 11./25. 8./22. 6./20. 3./17. 1./15./29.

FIGYeLem: A januári zöldhulladék szállítás alkalmával, KIzárÓLAG a fenyõfákat szállítjuk el!

A fertõzõ betegségekrõl
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Különleges esztendőt írunk. Idén talán kevesebb a fényreklám,
csendesebbek az üzletek, nem harsog a karácsonyi zene
megállás nélkül minden utcasarkon.

Egy lehetőség bárki emberfiának, hogy észrevegye, lelkébe
hívja, befogadja a valódi karácsonyi csodát, a valódi fényt,  az
igazi hangot, amit Isten üzent a gyermek Jézusban,   a Földre;
a megbékélés, a szeretet, a harmónia jegyében.

Milyen jó, hogy az  Istent nem köti a karantén szigora és
távolságtartásra sem kötelezhető.

„…fel útra, ti hívek, ujjongva, vidáman… Ó jöjjetek, imádjuk,
ó jöjjetek imádjuk az Urat! Ki értünk szegény lett, széna között
nyugszik, öleljük, öleljük át melegen…” (ev. én. könyv 163)

Áldott Karácsonyt Mindenkinek! 
Bánkuti Katalin

Az evangélikus gyülekezet jótékonysági 
karácsonyi vásárt rendezett 
a templomkertben, melynek keretében
elsősorban tartós élelmi szereket gyűjtöttek
rászoruló családok számára

A Nőegylet tagjai advent 
második vasárnapján nemcsak gyertyát

gyújtottak közösen, de a Mikulást is útnak
indították, üzenetét eljuttatták 

a gyerekekhez

Akár szomorúan is zárhatnánk a 2020-as évet, hiszen a rendkívüli helyzet miatt csak két előadást tudtunk tartani a gyerekeknek.
Nagy reményekkel, szorgalmasan, vidáman készültünk a Brémai muzsikusok meséjével. Festettük a a díszleteket, készültek új
bábok is. Két előadás után a járvány megálljt parancsolt. A bábok, kellékek kényszerpihenőre mentek.
December 5-én, nagy meglepetèsre mindegyikünknél megjelent a Mikulás, kitartásra, és minél több jövőbeli előadásra biztatva
bennünket. B.K.

Karácsonyi gondolatok
T T T T T T T T T T T T T T



Egy nagyon fontos témakörben szeretném írásban
tájékoztatni Önöket a fentebb olvasható ügyben.

2019-ben a Hamburger Hungária Kft.
vezetõjétõl, Bencs Attila igazgató úrtól megkere-
sés érkezett hozzánk, hogy a cég tulajdonában
lévõ területeken fejlesztéseket szeretnének végre-
hajtani, amelyek akadályba ütköznek a két tele-
pülés – Dunaújváros és Kisapostag – közigazga-
tási határa miatt. Szükséges a Hamburger Hun-
gária Kft. számára és a beruházás megvalósulá-
sának az érdekében, hogy a tulajdonukat képezõ
földek egy település közigazgatási területén legye-
nek. Ennek érdekében a két település felvette a
kapcsolatot egymással, és a lehetséges megoldá-
sokról megindultak a tárgyalások. 

Jelenlegi információk és a vállalat kérése alap-
ján az rajzolódik ki, hogy Dunaújvárosban sze-
retnék a fejlesztést megvalósítani. Ez azt eredmé-
nyezi, hogy a közigazgatási területünk egy része
Dunaújvároshoz kerülne. Az ott keletkezõ bevéte-
leink, amelyeket adó formájában kapunk a cégtõl,
a továbbiakban is rendelkezésünkre állnának, ha
sikerül egy jó megállapodást kötnünk a szomszé-
dos megyei jogú várossal.

(Azért emelem ezt ki, mert abban az esetben,
ha egy ekkora beruházás a településünkön való-
sulna meg, akkor a jelenlegi jogszabályok alap-
ján hasonló helyzetbe kerülhetnénk, mint Göd,
ahol a megyéhez került a terület, és az onnan be-
folyó bevételekrõl a megyei közgyûlés dönt. A je-
lenlegi szabályozás alapján ez a törvény a me-
gyei jogú városokra nem vonatkozik!) 

A részletek kidolgozására a tárgyalás megkez-
désére bizottságot hoztunk létre, amely javaslatot
készített volna az érintett önkormányzatok részére.

Sajnos a járvány közbeszólt! A bevezetett in-
tézkedések felfüggesztették a bizottság munkáját,
és közmeghallgatást sem hívhatunk össze! A kép -
viselõ-testület sem ülésezhet a veszélyhelyzet meg -
szû né sé ig, így a törvény erejénél fogva polgár-
mesteri határozattal kellene döntést hozni, ebben
az óriás horderejû ügyben.

A tavasszal szerzett tapasztalatok alapján jól
mûködik a kommunikáció a képviselõkkel és bi-
zottsági tagokkal. Nélkülük és az Önök véleménye
nélkül döntés nem születhet a közigazgatási határ
módosításáról! Viszont az idõ és a beruházó sür-
get bennünket! Óriási lehetõség elõtt áll Kisapos-
tag, Dunaújváros és a térség! A tervezett beruhá-
zások megvalósulását követõen jelentõs többlet-
bevétellel számolhatunk, és sok új munkahely
jöhet létre. 

Abban az esetben, ha a döntés nem születik
meg idõben, akkor a fejlesztést másik országban
valósíthatják meg!

Önkormányzatunk nem szeretne olyan döntést
meghozni az Önök felhatalmazása nélkül,
amely hosszú idõre bebetonozza a település
lehetõségeit! ezért tisztelettel kérem a lakossá-
got, segítsék véleményükkel a munkánkat!

Várjuk javaslataikat, észrevételeiket írásban
a velemeny@kisapostag.hu email címre, vagy
juttassák el a mellékelt ûrlapot (és a hozzá tartozó
hozzájáruló nyilatkozatot kitöltve, aláírva) hiva-
talunk posta ládájába!

Nagy Attila
polgármester

A Hamburger Hungária Kft. megkeresése 
Kisapostag közigazgatási határának módosítása

ügyében

Tisztelt Kisapostagiak! 

"

"



A Hamburger Hungária Kft. tulajdonában lévõ terület közigazgatási határának rendezése

véLeménY-nYILváníTÓ LAP
Kérem, hogy X, vagy o jelet tegyen javaslatára!
A. A közigazgatási határ módosítását meg kell oldani, mert ebben az esetben jól járhat Kisapostag és a régió.
B. A közigazgatási határ módosítását nem javaslom, mert Kisapostagnak ez hátrányt okoz.
Fenti véleményemet az alábbiakkal egészítem ki:

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Név:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Aláírás:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Állandó lakcím: Kisapostag,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

HozzájáruLÓ nYILATKozAT
személyes adatok kezeléséhez

Alulírott a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történõ védelmérõl és az
ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezésérõl szóló AZ EU-
RÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (általános adatvédelmi rendelet) 6. cikk
(1) bekezdés a) pontja alapján nyilatkozom, hogy a fenti személyes adataim kezeléséhez – a Kisapostag
Község Önkormányzata által meghirdetett vélemény-nyilvánító anyagommal kapcsolatban – kifejezett hoz-
zájárulásomat adom Kis apostag Község Önkormányzatának, mint adatkezelõnek, a Hamburger Hungária
Kft. Közigazgatási határ módosításával kapcsolatos vélemény-gyûjtésének céljából. 

Az általános adatvédelmi rendelet szerint kérelmezhetem az adatkezelõtõl az általam megadott személyes
adataimhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, tiltakozhatok a
személyes adataim kezelése ellen és élhetek az adathordozási jogommal.

A hozzájárulásomat bármikor visszavonhatom, azonban a hozzájárulás visszavonása nem érinti a hoz-
zájárulásomon alapuló, a visszavonás elõtti adatkezelés jogszerûségét.

A jogaim gyakorlására irányuló kérelmet írásban, elektronikusan vagy postai úton küldött levélben kell
eljuttatni az adatkezelõnek.

Kisapostag Község Önkormányzata, 2428 Kisapostag, Petõfi sándor utca 63.

E-mail cím: titkarsag@kisapostag.hu vagy velemeny@kisapostag.hu

Tudomásul veszem, hogy a vélemény-nyilvánító anyag a döntéshozatal eljárás során nem vesz részt, ha
a vélemé ny -nyilvánító személy a személyes adatait nem adja meg. Ebben az esetben az adatkezelõ az el-
járás során a vélemény-nyilvánító anyagokat megsemmisíti, és a visszaküldésére, megõrzésére nem intéz-
kedik. 

Kisapostag, 2020.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
aláírás
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